



По факту мошенничества возбуждено уголовное дело в отношении полицейского

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении полицейского отдела МВД России по Урус-Мартановскому району по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в июле 2015 года подозреваемый из корыстных побуждений распространял заведомо ложную информацию о том, что ему принадлежит земельный участок в г. Урус-Мартан и он намерен его продать, в то время как данный земельный участок фактически находился в собственности его соседа.

Продолжая свои мошеннические действия, подозреваемый, продал чужой участок местному жителю по устной договоренности за 72 тысячи рублей и указанными денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1143682>